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1) ®ewpodpe Evav apmepravd Ppoyo ¢ ue axtivo <ro (ECOTEPIKE GTOV 0y®YO).

3 To B Mdym cvupetpiog éxet otadepd pétpo kar eivon mapdAinio oto df tng
KourdAng ¢ (katedhBuvon Tov povadiaiov ).

D) Amd Tov vOpo To0Uv Ampere £(OVE:
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§B ’ df = uOIencl = BZ'}TI" = Molencl = B= u; encl (1)
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) Epocov 1o pevpa givon opotdpopea kataveunuévo,  tokvotnta J Oa stvon
otabeph) ko fon pe: J =1 /nry , Gpa
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R — . L,=dwi=—"mwi= 1, =1" ()
~_ 1 - T, r
y r2
Mol 5 I I -
NMI2): B=—T =B, =H, B =2 1h| (3)
2nr - 2ny = - 2mr

) T to Srovuopotikd duvapkd mov divetor £xovpe:

A =0
A=K+ p)k =Krk——>{4,=0
A =Kr’
Pore k 7 rd;
oxg-19 o0 o/ 10 0
rior o0 oz| r|or Ob
A4, rd, A, 0 0
1,0 .8
=—F— rz)—4§6—(1<r2):> VxAd=—0K2r| (4)
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D) Amo v e&iowon optopol Tov dtovucpatikod tediov kat Tic (3) Kot (4) Exovpe:

VxAd=B —4 MOIQ r =—¢K2r = |[K =— MOlz
2mr; 4mur;y

H omoio amodeikvier
ot1 10 dcdouévo A me-
PUIPAYEL TO EGWTEPIKD

HOYVYTIKG TEDT0 OpPKEL...
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M And 1o vopo tov Faraday éyovpe: € = —dijé dS =-B— IdS = B——~2
N

QB

=0 ~ X =
1 t
N
AN

d(mr’ )
dt dt

N Ko and 10 vopo tov Ohm: [ = g

) ) ' ~ d]/' ~ r ~ t B —
Ny aktiva tov daktodiov:  u = 0 = dr =udt = Idr = u!dt =r—r=u(t-0) :> (2)
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2nBru
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—Bn2r— dr =| & =-2nBru

» (1)/(2):

Edboov o SaxtoAtoc “peyaldvel”,

Spaon,”. IIpémer Aoimbv va éxovpe éva B' ©

j 2nBu

(7, +ut)

To “-” opethetan oTOV
Kovova tov Lenz.

3)

TO ETAYOYLKO pevpa Oa éxel dopd: .

dpa avddvetar To eufadov Tou, n, payvnTikn, pon, mou GLépxXeTal amod
péoa Tov (ue o0taOepd payvnTikd meSlo) avtavetar. Xopdova pe Tov kavova Tou Lenz To emayoylkd
petpa Oa wpémer va éxer Tétoa dopd @wote To amoTéAeopd Tov (éva Seutepedov payvnTikd meSlo wou
Ba odpetdetar 0to pedpa avtd: B'=polen/2r) va avtitiOetar otnv aitia mov to mpokdAeoe. H avtia elvai
n avénon tng payvntikdc pong kai pe éva B' avrippomo Tou B pmopel va SnuiovpynOel avth n “avri-
(adod T0 B elvar ® ) kar emopévae (kavovag Sediod xeplod)

_ 2nBu

5 2nBu

(r, +urt)
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47 B*u?

» Oeppucn Ioyxds: P, = I’R—E > P, = 2 (1, +ut)’

) Ogpuomra:
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P, = CZQ:MZQ sz:de IPdt:>
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—B =Cx’i—> A
E@ocov v = ui =ctabepn| kot yia =0, x=0 1 0éon x

~

Lo i Tov oaKtuAiov Oa eivonr x=ut (ev0. opoAn kivnon)
': | X b % t £
. O === d¥ =vdt = [ d¥ = [vdt = ¥ -0 = [uidt =
Lo dt 0 0 0

t
= ¥ =ui[d =% =ui(t—0)= |z = uri]
0

Wv. Faraday: € = [B-as=—[% a5 = ja(cx’) ds =- jc a(”t) dS =
dt ot ot

=— j Ciu2t-dS =— Cu2t j dS =— Cu2tna® =|€(t) = -2Cuna’t
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W) = 8(1‘) 2CL:ECI t

WP = IR = AC*u*na’t?
= 7"

AC rn%a* | J.tzdt B AC*u*n*a* t =|o= AC*u*n*a’T’
R 3 3R

0 0

WP, = Q:>dQ Pdt:>IdQ IPdt:>Q—

@EMA 1 /c./iii

W o va vrapyet éve poyvnTikd medio 0o mpémet va woyder n 2n eEicmon tov Maxwell (vopog tov Gauss yio;
TO payvntid medio):

vg=0:(Q;+i;+£;g).(0xz;)=0:>a(Cx) =0= 2Cx=0
ox oy~ 0Oz EE——
'.
ATOIIO ywrti av
toyver tote 1 C=0
Apa 1 dev vadpyet o medio (C=0 1 x=0) n x=0. Kot otig
N &ovpe V- B # 0 mov il onpaivet 6t 300 Opmwe mEPITH-
dev vmdpyel 1o medio. TeAiko to medio oglg dgv Ba vMpye
AEN YITAPXEI. (.1oumo té0m Sovieial) TO LOyVNTIKO TEDT0.
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And tov vOuo tov Biot-Savart:

= Ml dixr uo dr »
dB = bl
dn P 4 ° b
Olec ot dBb
ak?ng]koaﬁou- B= J.dB Istmek MO b .[df no = “01 kJ.dEb ol kbjdé_
deTEPOVOVTOL
_k I, kb u b _ wIp® -
T 0= 3 k > B= 20 : 2N3/2
4mr? 2r 2(b°+2z%)

H poayvntikn pon mov diépyetat and tov fpdyo a Aoy Tov LoyvnTIKo
nediov mov dnovpyet o b glvar:

i =1 Sk =1Ina*k

®, = Bna’
1 O ovvteheotc apoPaiog eraywyng opileTar oc:
2 2 2 272
m= LI }’ZLOIbbz 372 o im= Hgﬂa f 372 -
I, 1, 20 +z°)"" 1, 2b°+z°)y" " 1,
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A
B

: LOYVITIKT SITOALKY| poTT) TOL Ppoyov a

2  e—
= 5= Molyb Lk payvntikd medio tov Ppodyov b otn Béom mov Ppicketar o a
payv X
2(b2 + 2)3/2 /a/.
=) F=V(i-B : Ohvoun mov d€xETAL N LOYVNTIKY] OUTOAKY| POTT| TOV a, L
(1
amd To poryvnTiko medio tov b
F=V(i-B)=V( na%Lbbzlé) - V(M) L L LY@ +22) " =
a 2(b2+22)3/2 2(b2+ )3/2 2 0
1 0» 0~ O 1 3 -
=—punl I,p*a*(=—i+—j+—k)b* +2*)* =—pnl I,b°a* (-=)b* +z°) > " 2zk =
2M0nab a(axl 6_)/] 82 )( Z) 2M0nab a( 2)( Z) Z
_ 3pgl, I,b’a’® -~ | (EAkTi yio to opdppomna
—— <—ID =|F= 2(=K) | pevpoma mov vrodécaps)

2(b2 + 22)5/2

T

...opoiwg 1 dvvaun PByaivet idrov pétpov

KOl AZWGTIKI] Y10 OVTIPPOTTA PELLLOTOL
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